
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

1 

 جملات زیر را مشخص کنید. نادرستیدرستی و 

 

 الف( نیم خط از هر دو طرف امتداد پیدا می کند.                      درست                  نادرست 

 است.                         درست                  نادرست -25برابر با  -n5جمله پنجم الگوی ب( 

 باشد.                    درست                  نادرستمی -999رقمی ج( بزرگترین عدد منفی سه 

 د( ک.م.م دو عدد که نسبت به هم اول هستند برابر با یک است.   درست                  نادرست
 

1 

2 

 مناسب پر کنید. عدد یا عبارتجاهای خالی را با  

 منفی( -عددی .............................. است. )مثبتالف( حاصل ضرب هر عدد منفی در قرینه قرینه خودش، 

 که به غیر از یک و خودشان، حداقل یک شمارنده دیگر دارند اعداد ............................ می گویند. یاعدادب( به 

 باشد محیط آن ............................. می باشد. x2ج( اگر طول ضلع یک مربع 

 دهد، ...................................... است.هندسی که جهت شکل را تغییر نمید( تبدیل 

1 

3 

 )نوشتن راه حل الزامی است.(گزینه درست را انتخاب کنید. 

 

20]−الف( حاصل عبارت  − 3 × 12 ÷ 6 ÷ 3 +  کدام گزینه است؟ [1

1)3-                       2 )23-                       3 )19-                        4 )20- 

 

2𝑛ام یک الگوی عددی nب( اگر جمله  −  کدام گزینه است؟ جمله های هفتم و نهم مجموع باشد، 3

1)15                      2)26                        3 )13                           4 )10 

 

 های ایجاد شده کدام گزینه است؟ پاره خطنقطه قرار دهیم، تعداد  6ج( اگر روی یک خط 

1)15                 2 )12                    3 )10                       4 )6 

 

 های کدام یک از اعداد زیر فرد است؟ شمارندهد( تعداد 

 

1)20               2 )22                     3 )24                     4 )25 

2 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هفتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 5 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران ۶اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 انقلاب دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1402-1403سال تحصيلی  اول  ترم آزمون

 ریاضینام درس: 

 الناز آقامحمدی نام دبیر:

 1402/ 10 /09  امتحان:  تاریخ

 صبح .....8:00.   ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان : 

 



4 

تا باشد، اختلاف  84 تعداد پاهاشود.اگر مجموع ) مرغ و گوسفند( نگهداری می حیوان 30در یک مزرعه از 

 (حدس و آزمایش) تعداد مرغ و گوسفند را بیابید.

 

 

1 

5 

 باشد. کمترین مقدارو حاصل جمع آن ها  48دو عدد طبیعی بیابید که حاصل ضرب آن ها 

 

 

 

1 

6 

ارتفاع قبلی  نصفکنیم اگر این توپ پس از هر بار برخورد سطح زمین رها می متری 48توپی را از ارتفاع 

 با زمین چند متر حرکت کرده است؟ چهارمین برخوردخود بالا بیاید، پس از 

 

 

 

 

1 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید.
 

2−)−)−)−حاصل عبارت  الف( +  را بدست آورید. (((7

 

 رسم کنید.  محور مقابل یکب( برای جمع 

             

    −3 + 4 = 
 ج( جاهای خالی را کامل کنید.

 
 

1 
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

(الف − 7 + (−12) =        

 

35) (ب  ÷ (−7)) − (−7) = 

 

18−) (ج ÷ (+3)) × (2 − (+5)) =   

 

5/1 

 



9 

می باشد. درجه بالای صفر  10و اهواز  درجه زیر صفر 5، سنندج درجه زیر صفر 2دمای هوای تهران 

 دمای این سه شهر را بدست آورید. میانگین

 

 

 

5/0 

10 

 ی عددی مقابل:در الگو

1،5،9،13، … 

 الف( عدد بعدی را بنویسید.

 

 را بنویسید. امnجمله ب( 

 

 الگو را بدست آورید. بیستمین عددج( 
 

75/0 

11 

 .شکل زیر را بدست آورید محیط

 
 

 

75/0 

12 

𝑎اگر  = 𝑏و   5 =  باشد، حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 2−

 
 

 

 

75/0 

13 

 را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. زیر عبارت  جبریالف(

 5(3𝑥 − 4𝑦) − 4𝑥 + 20𝑦 = 
 

 ب( معادله زیر را حل کنید.

2𝑥)2 (ب − 3) = 3𝑥 + 5 
 
 

25/1 

14 

 را بنویسید. پاره خط  یکو  نیم خط دو در شکل زیر نامالف( 

 
 

 (محدب-مقعرنوع چند ضلعی های زیر را مشخص کنید. )ب( 

  

  

75/1 

1 2 

 



 

 رهنم 20جمع بارم : 

 

 

 ( جاهای خالی را کامل کنید.ج

 
 

15 

 را بدست آورید. x ،y ،zبا توجه به شکل مقابل مقادیر 

 

 
 

75/0 

16 

 در هر مورد چه تبدیلی انجام شده است؟

 

1 

17 

 الف( حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

(3،7) =                                         [12،4] = 

 را بنویسید. 45ب( تمام شمارنده های 

 

 را مشخص کنید. اعداد اولج(در بین اعداد زیر 

12-2-91-119-69 

25/1 

18 

 حاصل تساوی های زیر را بدست آورید.

(18،30) =  

 

 [18،30] 

 

1 

19 

بزرگترین توان این دو ظرف را پر کرد؟ می چه پیمانه هاییلیتر داریم. با  24و  18دو ظرف به گنجایش 

 چند لیتر خواهد بود؟ پیمانه

 

 

 

75/0 

  «خوب باشد حالِ تو ،یدارَم خوب باش دوست     خواسته کیآرزو،  کیدعا،  کی حرفِ آخر» 

 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 
 ج( غ                  د( غ       الف( غ          ب( ص     

  د( انتقال      x8الف( مثبت              ب( مرکب          ج(   2

 4د( گزینه       1ج( گزینه        2ب( گزینه            3الف( گزینه  3

4 

 

 تعداد مرغ تعداد گوسفند تعداد پاها

𝟑𝟎 + 𝟔𝟎 = 𝟗𝟎 15 15 

𝟑𝟒 + 𝟓𝟐 = 𝟖𝟔 13 17 

𝟑𝟔 + 𝟒𝟖 = 𝟖𝟒 12 18 

 

5 

 

 عدد اول عدد دوم حاصل جمع

49 48 1 

26 24 2 

19 16 3 

16 12 4 

14 8 6 

 

 

6 

 

 
𝟒𝟖
𝟐

= 𝟐𝟒 

𝟐𝟒

𝟐
= 𝟏𝟐 

𝟒𝟖 + 𝟐𝟒 + 𝟐𝟒 + 𝟏𝟐 + 𝟏𝟐 + 𝟔 + 𝟔 = 𝟏𝟑𝟐  

 

 

7 

                      -5الف( 

   ب(

 

 

 

 36، -1ج( 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران ۶ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 انقلاب واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 2140-140 3سال تحصيلی ترم نوبت اول سؤالات  کليد

 ریاضینام درس: 

 الناز آقامحمدینام دبير: 

 9/10/1402 تاریخ امتحان:

 صبح 8 امتحان:ساعت 

 دقيقه 120مدت امتحان:

3- 0 1+ 

 



 

 

 

8 
       18 ج(               2ب(                -19الف( 

 

𝟑میانگین= مجموع / تعداد=  9

𝟑
= 𝟏 

 77ج(               4n-3ب(                   17الف(  10

11 𝟐(𝒙 − 𝟑) + 𝟑𝒙 − 𝟐 + 𝟓(𝟐𝒙 + 𝟏) = 𝟐𝒙 − 𝟔 + 𝟑𝒙 − 𝟐 + 𝟏𝟎𝒙 + 𝟓 = 𝟏𝟓𝒙 − 𝟑 

12 𝟐(𝟓)(−𝟐) − 𝟓 − 𝟐 = −𝟐𝟎 − 𝟕 = −𝟐𝟕 

13 
𝟏𝟓𝒙(الف − 𝟐𝟎𝒚 − 𝟒𝒙 + 𝟐𝟎𝒚 = 𝟏𝟏𝒙 

𝟒𝒙 (ب − 𝟔 = 𝟑𝒙 + 𝟓                                 𝒙 = 𝟏𝟏 

14 

 ABپاره خط:                 Cyو  Bxالف( نیم خط: 

 محدب: 2: مقعر          1ب( 

 AG               3/2ج( 

15 𝒙 = 𝟓𝟖                𝒚 = 𝟏𝟐𝟐                       𝒛 = 𝟒𝟑 

 90د( دوران      180دوران                ب( انتقال            ج( تقارن/ دوران الف(  16

17 
 2ج(             1،2،3،5،9،15،45ب(               12،  1الف( 

 

18 
𝟏𝟖 = 𝟑 × 𝟑 × 𝟐                                 𝟑𝟎 = 𝟓 × 𝟐 × 𝟑 

(𝟏𝟖،𝟑𝟎) = 𝟑 × 𝟐 = 𝟔                                        [𝟏𝟖،𝟑𝟎] = 𝟑 × 𝟐 × 𝟑 × 𝟓 = 𝟗𝟎 

19 𝟐𝟒 = 𝟏،𝟐،𝟑،𝟒،𝟔،𝟖،𝟏𝟐،𝟐𝟒                                        𝟏𝟖 = :بزرگترین                  𝟔 𝟑 𝟐 𝟏                           𝟏،𝟐،𝟑،𝟔،𝟗،𝟏𝟖 𝟔 
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